

速滑场展雄风 新赛季开门红

林孝俊 2024-2025 短道速滑世界巡回赛首站收获 1 银 1 铜

本报讯(记者 周强)北京时间10月28日凌晨,2024-2025 短道速滑世界巡回赛首站比赛在加拿大蒙特利尔落下帷幕。在压轴进行的男子5000米接力A组决赛中,由林孝俊、刘少昂、刘少林和孙龙组成的中国队以6分50秒641夺得亚军,此前,林孝俊还收获了男子500米决赛的铜牌。最终,他以1银1铜的成绩结束了本赛季首站赛事。

本站比赛,林孝俊没有报名男子1500米,而是报名了500米和1000米比赛。首日比赛中,他在两个项目中接连过关,均晋级1/4决赛。第二日,林孝俊率先出战男子500米1/4决赛,遭同组的英国选手犯规未能完赛,但被判进半决赛。随后,他在半决赛中上演了精彩的“外道超越”,从出发的第5位凭借强劲实力一路反超,以小组第二名的身份完赛,晋级该项目A组

决赛。决赛中,林孝俊全程紧跟两位东道主选手,但未能完成超越,最终以40秒969的成绩第三个完赛,收获铜牌,为中国短道速滑队夺得了新赛季的首枚奖牌。

短道速滑世界巡回赛蒙特利尔站收官日共决出男子1000米、女子1500米、女子500米、男子5000米接力和混合团体接力5枚金牌。其中,中国队两项进入A组决赛。在男子5000米接力A组决赛中,由林孝俊、刘少昂、刘少林和孙龙组成的中国队以6分50秒641的成绩夺得亚军,加拿大队以6分49秒814的成绩获得冠军。

出征新赛季前林孝俊曾表示,自己尚未调整至最佳状态,在北美洲的前两站比赛主要还是适应规则,最大目标是与队友合作冲击接力金牌,战至在亚洲举行

的第三、四站比赛时,自己的状态会更好。他还表示,自己更看重长距离项目,夏训时体能储备也非常理想。中国短道速滑队主教练张晶表示,今年中国短道速滑队的备战节奏完全对标冬奥会进行,主要任务是积极适应并熟悉国际滑联的全新规则,不会计较一站比赛的得失。接下来,中国队将调整心态和状态,原地备战短道速滑世界巡回赛第二站赛事。

此前,国际滑联宣布,由于供应链方面的延误,在短道世界巡回赛第二站(2024年11月1日至3日)和短道速滑四大洲锦标赛(2024年11月8日至9日)开始前,符合“国际滑联2626号通告”的新型防护垫系统无法及时抵达,因此,原计划在美国盐湖城举行的这两项赛事将做出调整。国际滑联决定,将短道速滑世界巡回赛第二站移至加拿大蒙特利尔举行。

总决赛战幕将启 众小将蓄势待发

2024年河北省冰雪联赛短道速滑比赛总决赛将在邢台市滑冰馆举行

本报讯(记者 周强)11月2日至3日,2024年河北省冰雪联赛短道速滑比赛(总决赛)将在邢台市滑冰馆拉开战幕。

参加此次短道速滑总决赛的是在石家庄举行的第一站及第二站积分赛中积分前八名的晋级运动员。

为确保赛事的安全顺利进行,赛事裁判组及邢台市滑冰馆工作人员在赛前进行了精心筹备,对赛事的场地布置、设备调试、安全保障、后勤保障等各项工作进行全面检查。

据介绍,河北省冰雪联赛短道速滑比赛聚焦青少

年群体,参赛运动员出生日期横跨2006年至2017年,覆盖了从小学到中学各阶段青少年选手。比赛分为甲、乙、丙、丁四个组别,设置了500米、1000米、1500米三个经典短道速滑项目,共计20个小项,为参赛选手提供了多样化的竞技平台。全省七个地市的12家单位积极响应,共有200余名运动员、教练员及工作人员参与此次盛会。

本次赛事由河北省体育局、河北省教育厅及河北省冰雪运动协会联合主办,吸引了全省青少年冰雪运动爱好者的广泛参与,必将进一步推动我省冰雪运动的普及与发展。

再迎冰雪盛宴 赛事精彩纷呈

河北省第五届冰雪运动会将于今年冬季启帷

本报讯(记者 周强)今冬,河北省第五届冰雪运动会将在秦皇岛市启帷,其中开闭幕式、陆地冰雪项目、滑冰项目、大众嬉冰嬉雪项目在秦皇岛市举行,滑雪项目在张家口市举行。

各单项赛事将于2024年10月至2025年1月陆续展开。

2025年1月7日将在山海关一关广场举行开幕仪式。闭幕式将于2025年1月10日在北戴河区轮滑馆举行,同时该馆还将承接2025年世界速度轮滑锦标赛。

河北省第五届冰雪运动会在秦皇岛市设置社会组比赛9大项11分项、高校组比赛3大项3小项、青少年组比赛1项。其中轮滑项目10月底在北戴河区轮滑馆举办,滑板项目11月初在北戴河新区·如是海举办,滑轮项目11月上旬在北戴河区奥林匹克大道

公园举办,陆地冰壶项目11月中旬在河北环境工程学院举办,陆地冰球项目11月下旬在北戴河区海北路小学和海港区逸城学校举办,冰球项目11月底在奥体中心滑冰馆举办,短道速滑项目12月上旬在奥体中心滑冰馆举办,速度滑冰12月底在老君顶冰雪王国举办。

开幕式后,雪地足球项目在天女小镇举办,雪地拔河项目在紫云山滑雪场举办,冰上龙舟项目在老君顶冰雪王国举办,花样滑冰项目在奥体中心滑冰馆举办。所有赛事均可免费观赛体验。

据介绍,围绕“跟着赛事玩冰雪、跟着赛事去旅行、跟着赛事看文化、跟着赛事品艺术、跟着赛事去夜游、跟着赛事去研学”六大主题,秦皇岛将组织开展30余项特色文体旅活动,让广大游客、市民全方位深入感受秦皇岛冬天的冰雪魅力。

风驰电掣 青春竞速

张家口滑冰轮滑联赛速度轮滑项目总决赛完赛

本报讯(记者 周强)近日,2024张家口滑冰轮滑联赛速度轮滑项目总决赛在市重点少年儿童业余体育学校举行,共吸引全市300余名选手参赛。总决赛由市体育局、市教育局主办,市滑冰轮滑协会、经开区文化体育旅游局承办。比赛按照年龄性别共设置幼儿组,小学甲、乙、丙组,中学甲、乙组,社会组分为男、女14个组别。经过一天的激烈角逐,幼儿组男、女冠军由卓壮轮滑俱乐部的冯泰林、张涵雯获得,小学丙组男、冠军是同样来自苗壮俱乐部的翟艺航、肖惠两名小将获得;小学乙组男、女冠军也是来自卓壮轮滑俱乐部宋勃勋、贾梓芯获得;小学男子甲组男、女冠军为锐酷体育俱乐部的宋昊宇、苗壮俱乐部的蔡婧晗获得;中学乙组男、女冠军分别由卓壮轮滑俱乐部的任洛冉、锐酷体育的任奕霖获得;中学甲组男子冠军由锐酷体育的郑浩然获得;社会组男、女冠军由鲍飞帆、张旭怡获得。

2024张家口滑冰(轮滑)联赛共设速度轮滑、短道速滑、速度滑冰三个竞赛项目,赛事从今年3月至2025年2月,共17场比赛。目前已完成12场比赛,其中包括3场短道速滑比赛和9场轮滑比赛。在11月中旬将进行短道速滑项目总决赛。今年12月到明年2月为张家口市冰期,期间将举行速度滑冰项目2场分站赛和1场总决赛。